

风向站

邮轮行业成游客新宠

近日，有外媒刊文称，全球邮轮行业正在争相寻求从日益增长的中国游客人群中分得更大的一杯羹。在美国邮轮市场增长放缓的形势下，这一行业开始将目光投向中国市场来拓展业务。

全球最大邮轮运营商嘉年华集团正准备于明年在中国市场上投放第三艘歌诗达(Costa)品牌的邮轮，以便拓展在这一市场上的业务。据市场研究机构Euromonitor公布的数据显示，2013年中国市场上的邮轮套票销售额大约为68亿美元，而预计到2018年时这一销售额将会增长至近100亿美元。对于直到本世纪初才拥有了能够支持邮轮

航行之港口的中国市场来说，这无疑是一种巨大的飞跃。

根据《邮轮市场观察》提供的数据，预计今年全球邮轮的乘客总数将达2160万人次，而北美市场所占份额预计将达60%左右；年度营收预计将超过200亿美元。相比之下，亚洲市场的邮轮乘客人数在总人数中所占比例仅为不到7%。

但是，中国人渴望旅行的

心情比以往任何时候都要迫切。据里昂证券在今年1月份公布的一份报告显示，预计到2020年时大陆居民海外游的总人次将会达到2亿，相当于2013年的一倍。联合国也公布数据称，2013年中国游客的总花费达到了1290亿美元左右。

嘉年华集团正在对其邮轮进行改造，以便在中国邮轮市场上抢占份额。嘉年华集团首席执行官阿诺德·唐纳德曾在上周表示，该集团已经在其歌诗达品牌邮轮上作出了明显的改变，如语言方面的改变，以及提供符合亚洲人口味的食品等。他还表示，在嘉年华公主邮轮上，则已经开设了太极拳教程。

对于中国游客来说，邮轮的另一种吸引力则可能来自于海上赌场。Euromonitor数据显示，在2013年中，开往澳门的客船总共航行了100多万次，这是因为在中国只有澳门是可以合法赌博的地方。

唐纳德还称，为了迎合大陆游客较短的假期，嘉年华集团不得不缩减了邮轮的航程时间。与此同时，嘉年华集团预计其第一种全球邮轮旅行产品的套票将被抢购一空，这种产品的总航程时间长达86天，由一艘歌诗达邮轮负责运营。虽然嘉年华集团拒绝透露这种产品的价格，但其公主邮轮所提供的、起点在洛杉矶的94天全

球旅行产品的价格大约为1.8万美元起。

我国已在此前承诺将为邮轮行业提供支持，这可能为中国邮轮市场的增长注射了一剂强力的“强心剂”。市场研究公司IHS的分析师Angela Yu指出：“中国鼓励邮轮经济的政策是一项战略的部分内容，其目的是促进航海业和旅游业的发展。”她还指出，这项政策意味着需要进行大规模的基础设施投资。

在今年8月份，由我国自主管理、经营的“中华泰山号”邮轮便购自歌诗达，已经完成了她的首航，受到大批游客追捧。

(综合)

给自己一次奢华的邮轮之旅

中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮体验进入报名倒计时



“请问，我想订邮轮的豪华海景房，现在还有吗？”“我的护照刚刚拿出来，现在办签证来得及么？”……近期，中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮受到读者的持续关注和追捧，每天咨询电话此起彼伏。据了解，目前部分热门舱位已经一抢而空，报名截止时间为9月20日(报名者需持有护照)，要想跟邮轮出去游玩，你可要抓紧啦。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮是齐鲁晚报和渤海轮渡有限公司合作推出的国庆假期档邮轮旅行度假产品。10月3日将从烟台出发，游览韩国首尔、济州岛后，10月7日返程。由于行程恰逢国庆长假，加上邮轮特有的休闲特性，吸引了众多休闲爱好者的目光。

刚刚乘坐8月31日航班返程归来的齐女士兴奋地介绍，此次邮轮体验之旅可谓大开眼界，不但了解了邮轮文化，而且更能慢享旅程。“环境优雅的餐厅，美味可口的饭菜，还有各种咖啡吧、水吧和酒吧，随时随地都能悠闲地

享受浪漫的氛围。”邮轮上还有各种风情表演、免税店、儿童乐园、棋牌室等，即便不下邮轮，也不会感到无事可做和烦闷。

“我最喜欢的事情就是走到甲板上，在躺椅上晒着太阳，看蔚蓝的大海，心情顿时觉得舒畅了许多，一种与世隔绝的惬意油然而生，太舒服了。”齐女士随行的家人也补充说。

是不是已经受够了“黄金周”旅游景点的人山人海？是不是还没有体验过豪华游轮带来的极致体验？快点报名参加中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮吧，这里没有喧嚣，远离拥挤，让你的身心彻底放松，充分体验休闲度假的乐趣，真正享受一回豪华的“慢旅游”。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮行程安排：

□航期：10月3日——10月7日

□航程：

D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台

□价格：

三人舱上铺2400元/人起，下铺3488元/人起；普通双人舱3388元/人起。另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)。

温馨提示：

1. 提前到您户籍所属地的公安局出入境管理部门办理护照；

2. 出于安全考虑，6个月以下的婴儿不接受报名；

3. 2周岁以下儿童免费，14周岁以下儿童享受半价优惠；

4. 60岁以上长者享受300元/人的优惠；

5. 老人出行需是身体健康者，最好有家人陪同。

□咨询电话：0531-85196829

□QQ群：256991541

休闲快讯

到威海西霞口品秋韵吃海鲜

又到了天高云淡，蟹肥鱼美的时节，此时到威海西霞口观秋色、品秋味、吃海鲜、饱口福，是再好不过的选择了。

此时到西霞口，您将看到一幅五彩缤纷的秋色图，湛蓝的天空，蔚蓝的大海，明净如洗的秋山，笼罩着一层薄薄的朦胧的蓝色雾霭，西霞口在蓝色的包围下显得澄碧、静谧；这里的夜色宁静，浪漫迷人，月光如水流淌在村子的角角落落，繁星闪烁装点着瓦蓝瓦蓝的天空，像瀑布一样倾泻在茫茫苍苍的海面，壮观极了。

西霞口各大景区特色各异，色彩纷呈。神雕山野生动物保护区尤其是孩子们的最爱，它依山傍海，一园览尽陆地猛兽、天上飞禽、海洋动物，仅国家二类以上珍稀保护动物就有150多种、1500多头(只)，近乎完全开放的散养方式野性十足，与众不同，在繁茂树木掩映下的动物世界其乐融融、怡然自得；海驴岛虽然没有了春夏时节遮天的欧鹭，但草木明瑟，在碧海的怀抱下如出水芙蓉，仍然超凡脱俗。

当然，饕餮海鲜大餐是秋季到西霞口旅游最富魅力的节目，金秋时节，蟹肥鱼美，海参、鲍鱼、螃蟹、牡蛎、蛤、贝、各种鱼类，应有尽有，令人馋涎欲滴，最重要的是价廉物美，好吃不贵。怎么样朋友？秋色秋味，美不胜收，一起到西霞口去品味金秋的惊艳之美吧！

(文考)



醉美安吉之——

寻找李慕白“寻找李慕白”旅行体验师面向全省招募 安吉邀你到最美乡村来看海，带你体验“懒人”天堂

安吉位于浙江西北部，这里有万亩亩竹海，《卧虎藏龙》中青翠纯净的竹子与周润发版“李慕白”飘逸的白衣神剑配合得天衣无缝；这里是一片花海，梅花、樱花、杜鹃花、葵花漫山遍野；这里还是一片茶海，白茶种植面积10万亩。这里还是中国美丽乡村建设发源地，全国首个生态县，中国白茶故里，中国大竹海，联合国人居环境范例奖获准地……安吉拥有14个旅游景区，700余家农家乐，是浙江乡村旅游发源地。

安吉旅委携手济南旅游协会，面向全省招募百余名“醉美安吉”旅行体验师！

旅游、拍照、分享体验，免费提供交通，免费住，免费吃，免费玩，你来不来？

一、招募说明：

1、招募粉丝量众多的微博“大V”和微信“大V”，爱好旅行的人组成【寻找“李慕白”——“醉美安吉”旅行体验师】，前往安吉（9月16—19日）进行为期4天的免费旅游观光体验。

2、寻找李慕白活动：在体验旅游期间，根据《卧虎藏龙》里的镜头，寻找男主角出现过的地点，并用手机拍照上传，均可获得特色纪念品一份。同时还开展“醉美安吉”手机摄影比赛等活动。

二、招募要求：

1、身体健康、热爱旅游，乐于分享，高中以上文化；

2、具有一定的摄影和文字功底，构图有巧思，行文风格轻松有趣；

3、熟悉网络自媒体的传播，个人微信号最少拥有500粉丝，微博号最少拥有1000粉丝。

三、报名方式：0531—88664228（安吉旅游驻山东办事处）